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Ata da 14ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
treze de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e doze minutos. Às 
dezoito horas e doze minutos do dia treze de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário 
Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o vereador 
Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico 
Henrique Cota Alves, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria. Lida a justificada 
de ausência do vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Ausentou-se no decorrer da reunião 
o vereador Frederico Henrique Cota Alves. Expediente: O Senhor Presidente colocou 
em discussão e em votação a ata da 13ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos. O Senhor Secretário procedeu à 
leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à 
Mesa. Palavra Livre: Mormente, o vereador Frederico Henrique Cota Alves saudou a 
todos presentes e parabenizou todas as mães pelo Dia das Mães, celebrado neste 
domingo. Além disso, expressou sua preocupação com o Conselho de Esportes, 
lamentando que tenha sido convocado para uma reunião nesta segunda-feira às dezoito 
horas e destacando a falta de cooperação com o Legislativo por parte do chefe de 
divisão de juventude e esportes, Juliano Alberto Pereira, posto que esse é o horário da 
reunião ordinária da Câmara, que ocorre semanalmente, e que coincidiu com a reunião 
do Conselho que não acontecia há seis meses. Deste modo, citou diversas inverdades 
proferidas, em plenário, pelo Juliano Alberto Pereira especialmente no que se refere ao 
projeto “Escola de Campeões”, iniciativa da gestão anterior, vencida a licitação pelo Ideal 
Futebol Clube por meio de chamamento público. Nessa perspectiva, acrescentou 
questões sobre o ICMS esportivo e o mau funcionamento do conselho de esportes, que 
está inativo há seis meses. Dessa forma, enfatizou a necessidade de ter pessoas 
capacitadas à frente dessa pasta pertinente para o desenvolvimento do município e 
criticou a falta de preparo do chefe de divisão de juventude e esportes para exercer tal 
posição. Por conseguinte, afirmou que, ao longo da semana, destacará algumas das 
falsidades que o responsável pela pasta do esporte propagou em plenário. Ademais, 
parabenizou Flavia Geovâna pelo lançamento de seu livro em comemoração ao 
centenário de Pedro Leopoldo, incentivando a Secretaria de Cultura a apoiar projetos 
desse tipo. Por fim, cobrou, mais uma vez, ações do Executivo Municipal sobre o projeto 
de lei que prevê o recolhimento de animais de grande porte de autoria do vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco. Preliminarmente, o vereador Guilherme de Lima Braga 
cumprimentou todos os presentes e parabenizou todas as mães pelo seu dia, celebrado 
neste domingo, dedicando uma menção especial à sua mãe, Adelaide do Doce. De mais a 
mais, agradeceu ao Deputado Federal Pedro Aihara pelo envio de cem mil reais para o 
ESF - Equipe de Saúde da Família – do Distrito Vera Cruz de Minas, destacando a 
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importância desse recurso para o município. Além do mais, parabenizou os deputados 
Bim da Ambulância e Pedro Aihara pela atuação no Rio Grande do Sul, estado que 
enfrenta um momento delicado, expressando esperança para uma rápida resolução da 
situação. Outrossim, comentou sobre a obra do ESF do bairro Santo Antônio da Barra, 
ressaltando os avanços e benefícios para a comunidade local. Finalizou, prestando 
homenagem à família do Jarbas, especialmente ao seu filho Marcelinho, expressando 
condolências pelo falecimento de Jarbas. Com aparte na palavra, o vereador Eldir José 
Batista, prestou, também, as condolências aos familiares do falecido Jarbas.  
Inicialmente, o vereador Matheus Utsch de Oliveira congratulou a todos os presentes e 
reforçou a necessidade de instalar placas informativas em frente às obras financiadas 
com recursos do empréstimo do Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento 
voltado ao Setor Público (FINISA). À vista disso, o vereador anunciou que exigirá a 
colocação dessas placas, contando com o apoio da Caixa Econômica Federal (CEF). Para 
mais, ressaltou que, embora o Executivo não esteja cumprindo com essa exigência, é 
crucial garantir a transparência no uso dos recursos públicos. Assim sendo, sublinhou 
que a presença dessas placas não só promove a transparência, mas também 
desempenha um papel educativo ao informar a comunidade sobre a origem e o 
propósito dos fundos aplicados. Portanto, destacou que é um dever do Executivo 
assegurar que tais práticas de transparência sejam mantidas e continuamente 
aprimoradas, reiterando seu compromisso em cobrar essas ações de forma constante. 
Em primeiro lugar, o vereador Rafael Vieira Faria cumprimentou a todos presentes e 
prestou suas condolências à família do Jarbas, em especial ao seu filho Marcelinho, a 
Maria de Lourdes e André, pelo falecimento de Jarbas. Além disso, destacou a 
importância de valorizar nossas mães, lembrando o Dia das Mães celebrado no último 
domingo, bem como enviou um abraço especial à sua própria mãe. Ademais, 
comemorou o Dia Nacional dos Agentes de Trânsito, celebrado nesse sábado, e 
estendeu um abraço a todos os servidores da TRANSPL - Gerência de Trânsito de Pedro 
Leopoldo. Além de tudo, parabenizou a Flávia Geovana pelo lançamento de seu livro em 
comemoração ao centenário de Pedro Leopoldo e mencionou seu pesar por não poder 
participar do evento. Outrossim, enviou um abraço ao Caetano Vasconcelos, que tem se 
dedicado na cultura, destacando o evento “Chorinho na Torre de Pizza” que ocorrerá no 
próximo dia vinte e dois na pizzaria Torre de Pizza. Nessa perspectiva, destacou o evento 
que poderá participar na última semana, a convite do Caetano, que foi realizado na 
Igreja Matriz, agradecendo-o pelo convite e parabenizando-o pelo seu empenho em prol 
da Cultura de Pedro Leopoldo. Além de que, parabenizou todas as entidades e pessoas 
da cidade que têm se empenhado em arrecadar ajuda para o estado do Rio Grande do 
Sul. Com aparte na palavra, o vereador Eldir José Batista disse que o André Filipe Vieira 
Andrade Carvalho, coordenador de defesa civil, está representando a população Pedro-
leopoldense no Rio Grande do Sul. O vereador Rafael Vieira Faria concluiu, abordando a 
necessidade de melhorias na infraestrutura de locais ainda não contemplados com 
asfalto, como o “Capão” e a “Horta Comunitária”, solicitando ao Executivo que envie um 
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caminhão-pipa pelo menos duas vezes por semana para mitigar os problemas com a 
poeira durante o período da seca. À princípio, o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco 
cumprimentou todos os presentes e solicitou a capina e limpeza da Rua Juca Belisário, 
localizada no Parque Roberto Belisário, alertando sobre o risco de incêndios que podem 
levar a acidentes graves devido ao acúmulo de vegetação seca. Além do mais, ressaltou a 
urgência de sinalização adequada na Rodovia Neves, especialmente na entrada de Vera 
Cruz, divisa entre Ribeirão das Neves e Pedro Leopoldo. Em vista disso, confirmou a 
necessidade de uma placa limitadora de altura no pontilhão de Vera Cruz para evitar 
incidentes. Em seguida, denunciou o abandono do Distrito Vera Cruz, acentuou que a 
realização de serviços básicos de limpeza é o mínimo que a prefeitura deveria garantir. 
Desse modo, expôs a situação de uma moradora do Distrito Vera Cruz, que apareceu em 
um vídeo reclamando do abandono do bairro pelo Executivo. Relatou, ainda, que essa 
senhora, que vem solicitando o conserto de um bueiro há doze anos, enfrenta 
retaliações do Executivo, incluindo ameaças ao emprego de seu filho. Logo, o vereador 
cobrou que o Executivo visite a residência dessa senhora para resolver o problema, ao 
invés de empregar táticas de intimidação e politicagem do caso. Com aparte na palavra, 
o vereador Guilherme de Lima Braga salientou, dizendo que o vereador Mauro Júnior 
Lopes Francisco fez acusações graves à gestão, então espera do Executivo uma resposta. 
O vereador Guilherme de Lima Braga completou que duas pessoas que participaram do 
vídeo apresentado pelo vereador Mauro Júnior Lopes Francisco o procuraram 
surpreendidas com o objetivo do vídeo, pois não sabiam que a finalidade dele era para 
ser apresentado em plenário. Os vereadores Guilherme de Lima Braga e o Mauro Júnior 
Lopes Francisco debateram algumas ideias em relação a gestão e a política. O vereador 
Warlen Alves da Silva encabeçou a sua palavra livre, saudando a todos os presentes. 
Além disso, destacou o “Maio Laranja”, um projeto de lei de sua autoria, ressaltando o 
valor da luta contra o abuso infantil. Nesse sentido, mencionou o aumento preocupante 
dos casos de abuso e reforçou a importância das denúncias, que podem ser feitas 
anonimamente através do “Disque 100”, evidenciando que essa é uma responsabilidade 
de toda a comunidade. Ademais, anunciou a realização da Semana Municipal da Cultura 
Cristã, que acontecerá nos dias vinte e oito, vinte e nove, bem como trinta de junho, 
com a participação de artistas gospel do município e outros artistas como Celina Borges, 
Fernanda Brum, Bruna Carla e Elis Soares. Desse modo, falou sobre a “Caminhada da 
Paz” que ocorrerá no domingo daquela semana, sublinhando a importância de louvar ao 
Senhor, manter fé e cultivar esses valores. Por conseguinte, questionou o Jurídico sobre 
a possibilidade de realizar a entrega da “Medalha Varão e Varoa de Cristo” no mês de 
junho, buscando reconhecer indivíduos que se destacam na comunidade cristã local. 
Com aparte na palavra, o presidente vereador Eldir José Batista respondeu ao vereador 
Warlen Alves da Silva que será analisado junto ao Jurídico da Casa sobre a possibilidade 
de entrega da “Medalha Varão e Varoa de Cristo” no mês de junho. Retomando a 
palavra, o vereador Warlen Alves da Silva compartilhou experiências de uma recente 
reunião com trinta e três pessoas da melhor idade, destacando o quanto aprendeu com 
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a sabedoria desses indivíduos. Enfim, parabenizou todas as mães, especialmente a sua, 
pelo Dia das Mães, celebrado no último domingo. Dessa forma, refletiu sobre o amor 
materno, descrevendo-o como incondicional e inexplicável, algo que apenas Deus pode 
esclarecer. Com aparte na palavra, o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco felicitou, 
também, a todas as mães e a todos os enfermeiros pelo dia de comemoração de ambos 
no último domingo. Em primeiro lugar, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria 
cumprimentou todos os presentes e relatou concernente à Audiência Pública sobre a 
Saúde Mental Materna que ocorreu no dia oito de maio, às dezoito horas. Dessa 
maneira, enfatizou a importância desse encontro que focou na saúde mental materna e 
mencionou a apresentação de um projeto de lei destinado a aumentar a atenção e 
conscientização sobre esse tema crucial. Outrossim, destacou a relevante participação 
da comunidade, enriquecendo que o debate ajudará a moldar políticas públicas 
relacionadas, e agradeceu aos vereadores que estiveram presentes, indicando que o 
próximo passo é colocar a lei em votação. Sendo assim, convidou o público a participar 
de um evento no dia dezesseis de maio, às dezoito e trinta, chamado “Por uma 
maternidade com mais bem-estar emocional”. Portanto, incentivou as pessoas a fazerem 
suas inscrições e a participarem ativamente para promoverem a saúde mental materna 
na comunidade de Pedro Leopoldo. Além disso, expressou seus votos de carinho a todas 
as mães, em celebração ao Dia das Mães ocorrido no último domingo. Em conclusão, 
cobrou melhorias na iluminação e sinalização da Estrada de Fidalgo, destacou a 
necessidade de garantir a segurança, o bem-estar dos moradores e usuários da via. 
Previamente, o vereador Evaldo Geraldo do Carmo cumprimentou a todos, indagou o 
vereador Matheus Utsch de Oliveira sobre a Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da 
qual foi convidado a participar, bem como destacou que foi sorteado como relator, logo, 
posto a seriedade com a qual exerce suas funções legislativas solicitou os 
esclarecimentos necessários. Dessa maneira, o vereador Matheus Utsch de Oliveira 
explicou que o processo da CPI está sendo analisado pelo Poder Judiciário e que se 
encontra em segunda instância aguardando para ser examinado o recurso que foi 
interposto. Resgatando a sua fala, o vereador Evaldo Geraldo do Carmo cobrou 
melhorias na iluminação e sinalização da Estrada de Fidalgo, reforçando a importância 
dessas medidas para a segurança dos usuários da via. Além disto, informou que fez uma 
indicação para a limpeza da Rua Progresso, localizada no Distrito de Lagoa de Santo 
Antônio, mostrando seu compromisso com a manutenção da ordem e limpeza pública. 
Porém, também fez um apelo aos moradores para que cuidem de seus lotes, uma vez 
que o Executivo pode somente limpar até o portão de cada Casa. De mais a mais, 
comunicou que a verba destinada pelo Deputado Coronel Henrique já foi enviada ao 
Executivo, com o objetivo de solucionar a questão das cadeiras no Pronto Atendimento 
(PA), expressando profundo agradecimento ao deputado pela contribuição. Concluiu, 
solicitando a sinalização na entrada do bairro Morada dos Angicos, na rua Cruzeiro com a 
Avenida Magno Claret, evidenciando a necessidade de melhorar a orientação e 
segurança para os moradores e visitantes dessas áreas. O presidente vereador Eldir José 
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Batista e os demais vereadores autorizaram o Helder Sebastião Santos, secretário 
municipal de administração, a utilizar a tribuna para expor sobre assuntos de sua pasta 
conforme a solicitação do vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Desse modo, o Helder 
Sebastião Santos aclarou sobre o reajuste do salário dos servidores do Executivo, que 
seguirá a Inflação acumulada no período de doze meses. Perguntou, ainda, se poderia 
falar sobre algumas questões que foram levantas pelos vereadores em plenário. Então, o 
presidente deu o aval para que pudesse seguir inteirando sobre as dúvidas apresentadas 
pelos edis da Casa. Sendo assim, o Helder Sebastião Santos falou sobre as obras 
financiadas pelo Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento voltado ao Setor 
Público (FINISA) sobre as quais foi veiculado que faltariam recursos para o pagamento 
dessas, porém o que extrapolar o empréstimo do FINISA o Executivo utilizará de recursos 
próprios para liquidá-las. Após, o vereador Matheus Utsch de Oliveira manifestou sua 
preocupação sobre como o valor a ser custeado pela Prefeitura será pago, visto que o 
Executivo enfrenta dificuldades para pagar os seus fornecedores e a falta de medicação 
por causa desconhecida. Em resposta a preocupação do vereador, o Helder Sebastião 
Santos explicou que a atual gestão não poderá deixar valores pendentes para a futura 
gestão a não ser nos valores de restos a pagar, por esse motivo é dever aniquilar as 
pendências monetárias dentro do mandato. Para mais, o Helder Sebastião Santos falou 
acerca da demora na execução de obras que foram aprovadas no ano de dois e mil e 
vinte e dois, embora o gestor queira executar as obras imediatamente, a concretização 
dessas depende de todo um processo que essencialmente precisa ser legal.  O secretário 
municipal de administração cientificou, também, no que concerne à lei de recolhimento 
de animais que semanalmente é propagada em plenário. Nesse sentido, relatou a 
complexidade que essa gera para ser executada tanto na parte de ser licitado um serviço 
que não tenha sido anteriormente licitado na história da cidade e por se tratar de 
aplicação da nova lei licitatória nº 14.133/21, a qual exige estudo técnico preliminar, 
mapeamento de risco, e entre outras etapas fundamentais que a antiga lei de licitações 
– Lei nº 8.666/93 – não se estabelecia. Sendo assim, requisitou, ainda, em companhia, 
dos vereadores que a população se conscientize cooperando e não deixe animais soltos 
nas vias. Outrossim, aclarou-se no que se refere ao requerimento do vereador Rafael 
Vieira Faria quanto a segurança dos acessos para o evento “Rodeio Show em Pedro 
Leopoldo”. Dessa forma, exprimiu que as autoridades envolvidas estão realizando um 
estudo para realizar ajustes e mudanças em prol da segurança de todos os usuários das 
vias, portanto por meio dessa análise o Executivo fará tudo o que for exigido. Além do 
mais, o Helder Sebastião Santos informou ter cobrado do Wantuir Gomes da Silva, 
gerente de trânsito, que providencie a sinalização necessária no Distrito Vera Cruz de 
Minas, orientando a altura do pontilhão localizado nessa mesma rodovia, em resposta a 
indicação de autoria do vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. Logo após, os 
vereadores debateram no tocante as informações apresentadas pelo secretário 
municipal de administração e o agradeceu pela explanação. Para concluir sua fala, o 
Helder Sebastião Santos cumprimentou e agradeceu pela oportunidade de comunicar 
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em relação as informações trazidas. Ordem do Dia – Votações – Foram aprovados por 
unanimidade dos presentes, 07 (sete) votos. Em votação simbólica, quórum maioria 
simples, turno único: SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 57/2023 – Denomina 
como “Praça Cleusa Borges dos Santos” a praça localizada entre a Rua Sinval Alves da 
Silva, Estrada dos Borges, Avenida Gil Antônio Pereira e Estrada da Lapinha e dá outras 
providências, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; REDAÇÃO FINAL DO 
PROJETO DE LEI Nº 22/2024 – Dispõe sobre a comprovação da origem dos materiais 
recicláveis em cobre, sobre cadastro de fornecedores e dá outras providências, de 
autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 08 
(oito) votos, em votação nominal, quórum dois terços, turno único: PROJETO DE LEI Nº 
27/2024 – Altera a Lei nº 3.733, de 12 de julho de 2023, a qual autoriza o Município de 
Pedro Leopoldo a permutar imóveis que especifica, de autoria da Prefeita. 
Apresentações – Foi apresentado e encaminhado para a análise das comissões 
competentes: PROJETO DE LEI Nº 33/2024 – Altera a Lei Municipal nº 3.678, de 02 de 
setembro de 2022, que “Institui a Semana Municipal da Cultura Cristã no âmbito do 
Município de Pedro Leopoldo/MG e dá outras providências”, de autoria do vereador 
Warlen Alves da Silva. Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores - 
Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes 
as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 41/2024 – Requeiro informações se há 
contratos de pessoal vencidos há mais de 24 meses, se sim, quais os nomes, cargos e 
justificativa, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 
42/2024 – Requeiro conforme resposta ao requerimento 64/2023 de número 
CI090/2023 SMA, solicito que seja analisado o pagamento dos funcionários da prefeitura 
que exercem o mesmo trabalho da INTS e VINA e não recebem a insalubridade devida, 
de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 43/2024 – 
Requeiro informações referentes ao uso da Emenda Aditiva Impositiva nº 09 para o ano 
de 2023, destinada para incentivo ao esporte e ao lazer no Distrito de Vera Cruz de 
Minas, conforme à Lei Orçamentária Anual nº 3.703, de 29 de dezembro de 2022, de 
acordo com o Art. 1º; Anexo XVII das Emendas Impositivas de Vereadores, de autoria do 
vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; REQUERIMENTO Nº 44/2024 - Requeiro 
informações sobre a falta de opção para os usuários dos estacionamentos rotativos do 
município pagarem pelas horas adicionais que desejam permanecer na mesma vaga, de 
autoria do vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; REQUERIMENTO Nº 45/2024 - 
Requeiro informações sobre o Projeto Escola de Campeões e por qual motivo não houve 
ampliação do projeto, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves. Apreciação 
das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas 
aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: 
INDICAÇÃO Nº 168/2024 – Indico determinar ao setor competente, providenciar 
sinalização, na divisa da Rodovia Neves com a cidade de Ribeirão das Neves, indicando a 
altura do pontilhão localizado nesta mesma rodovia, no Distrito de Vera Cruz de Minas, 
neste município, de autoria do vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; INDICAÇÃO Nº 
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169/2024 - Indico determinar ao setor competente, realizar blitz educativa de trânsito 
no município de Pedro Leopoldo, visando conscientizar motoristas sobre excesso de 
velocidade nas vias públicas, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria; INDICAÇÃO Nº 
170/2024 – Indico determinar ao setor competente realizar roçada, capina e limpeza das 
ruas Maria Luiza Belizário, Dr. Roger Modiano e Lígia Belisário, localizadas no bairro 
Vésper Triangulo, neste município, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria; 
INDICAÇÃO Nº 171/2024 – Indico determinar ao setor competente, verificar a 
possibilidade dos usuários dos estacionamentos rotativos, terem como opção a adição 
de horas (caso necessite), naquela mesma vaga em que já se encontram estacionados, 
de autoria do vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; INDICAÇÃO Nº 172/2024 - Indico 
determinar ao setor competente a instalação de uma placa “PROIBIDO JOGAR LIXO”, na 
rua Santos com rua Dr. Rocha, próximo a escada debaixo do viaduto, no centro, neste 
Município, de autoria do vereador Warlen Alves da Silva; INDICAÇÃO Nº 173/2024 – 
Indico ao setor competente realizar reparo ou troca da tampa do bueiro (boca de lobo) 
na rua Comendador Antônio Alves, na altura do número 569, em frente à Loja 
Engenharia da moda, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO 
Nº 177/2024 - Indico determinar ao setor competente, realizar estudos para melhoria da 
sinalização de trânsito horizontal e vertical na Avenida Waldemar Damas, no trecho 
entre a Av. Camilo Alves da Silva e a Rua Márcio Campos de Souza, no Bairro Teotônio 
Batista de Freitas, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o vereador Warlen Alves da Silva. Foi agendada a continuação da reunião 
Conjunta das Comissões Permanentes para votação dos pareceres do relator nos 
projetos de lei 24 e 26/2024. Realizada a segunda chamada, estavam ausentes o 
vereador Frederico Henrique Cota Alves e o vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Foram 
observados um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelo 
falecimento: de Jarbas Monteiro, de autoria dos vereadores Eldir José Batista, Rafael Vieira 
Faria e Guilherme de Lima Braga; de Enoe Gonçalves filha, de autoria do vereador Rafael 

Vieira Faria. Às vinte horas e quarenta e um minutos, nada mais havendo a ser tratado na 
ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva 
de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior 
Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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